

WebSTAR[™] DPW941[™] Ethernet Wireless LAN Adapter

Description

The WebSTAR[™] DPW941[™] is an 802.11g wireless network adapter that is designed to interface with most home or office computers that are equipped with an Ethernet interface.

The DPW941 provides an exceptional wireless solution for the on-the-go professional or the home enthusiast looking for a wireless solution to share a high-speed Internet service with other PCs.

The DPW941 is designed and built to meet the 802.11g wireless specifications and offers data rates up to 54 Mbps. It is also backward compatible with 802.11b networks. The DPW941 can be powered from a compact plug-in AC power supply or, using a special USB power adapter, from a USB connector on the local PC.



The DPW941 features support for 64- and 128-bit Wired Equivalency Privacy (WEP) encryption.

Three highly visible LEDs on the front of the DPW941 indicate the status of power, data transmission activity, and wireless link status.

Wireless Utility

The DPW941 features an easy-to-use wireless network management utility that can be automatically installed on the user's PC by inserting the CD-ROM into the PC.

The wireless utility allows the user to create and save multiple user profiles. This capability allows the user to move between many wireless networks without manually reconfiguring the wireless and encryption settings. Users can also diagnose and configure their wireless network settings with an online troubleshooting feature.

Features

- 802.11g Ethernet wireless network adapter
- Light-weight, compact design
- USB-Powered directly from PC or a compact external power unit
- LEDs indicate the status of Power, Activity, and Link status
- WPA-PSK and 64/128-bit WEP encryption



WebSTAR DPW941 Ethernet Wireless LAN Adapter

Ordering Information

Description	Part Number
Ethernet Wireless LAN Adapter:	4007273
802.11g / North America	
120VAC Power Supply	
USB powering adapter	
CD ROM containing user's guide and utility	
Ethernet Wireless LAN Adapter:	4008133
• 802.11g / Europe	
 230VAC Plug-in European Power Supply 	
USB powering adapter	
CD ROM containing user's guide and utility	



Specifications and product availability are subject to change without notice.

Scientific-Atlanta and the Scientific-Atlanta logo are registered trademarks of Scientific-Atlanta, Inc. DPW941 and WebSTAR are trademarks of Scientific-Atlanta, Inc.
 All other trademarks are the property of their respective owners.
 © 2005 Scientific-Atlanta, Inc. All rights reserved.

Scientific-Atlanta, Inc. 1-800-722-2009 or 770-903-6900 www.scientificatlanta.com

Part Number 7007080 Rev A June 2005